
INSTRUKCJA BUDZIK MIRROR LED 

1. Wprowadzenie funkcji 

• 4 diody LED wyświetlające czas 

• Przełączanie 12/24 godziny 

• Funkcja budzika / uśpienia 

• Wyświetlanie temperatury: °C / °F 

• Zakres pomiaru temperatury: -10°C ~ 50°C (14°F ~ 122°F). 

Jeśli temperatura jest niższa niż -10°C, wyświetli się LO. 

Jeśli temperatura jest wyższa niż 50°C, wyświetli się HI. 

• 5 przycisków funkcyjnych (MODE/M, SET/S, SNZ/LIGHT, UP/+, DOWN/-) 

• Tryb oszczędzania energii: gdy działa na bateriach, może wejść w tryb 

oszczędzania energii 

• Wyświetlanie cykliczne: może wyświetlać czas, datę, rok, temperaturę – 

przyciskiem przełączania kolejno 

• Zasilanie: 3 baterie AAA (nie dołączone) / 1 kabel USB (w zestawie) 

 

2. Podstawowa obsługa 

• Po zainstalowaniu baterii lub podłączeniu kabla USB zapalają się diody LED 

• Przy pracy na baterii naciśnij SNZ/LIGHT, podświetlenie działa przez 10 sekund 

• Podświetlenie działa zawsze przy zasilaniu z kabla USB 

 

3. Obsługa funkcjonalna 

(1) Ustawianie daty / godziny 

1. W trybie godziny przytrzymaj przycisk SET/S, aby wejść w tryb ustawiania 

godziny i daty. Kolejność ustawiania: rok → miesiąc → dzień → godzina → 

minuta. 

2. Podczas ustawiania ustawiany element będzie migał. 

3. Po ustawieniu naciśnij SET/S, aby przejść do następnego elementu. 

4. Naciśnij UP/+ raz, aby zwiększyć wartość o 1; naciśnij DOWN/- raz, aby 

zmniejszyć wartość o 1. 

5. Zakres ustawiania: rok 2023–2099, miesiąc 1–12, dzień 1–31. 

6. W trybie 12-godzinnym popołudniu pojawi się oznaczenie PM, rano AM nie 

będzie wyświetlane. 

7. Jeśli w ciągu 10 sekund nie wykonasz żadnej operacji lub po zakończeniu 

ustawiania naciśniesz SET/S, ustawienia zostaną zatwierdzone i zegar wróci do 

trybu czasu. 

 

(2) Ustawianie budzika 

• Istnieją dwa zestawy budzików. 

1. W trybie godziny naciśnij MODE/M raz – ekran przestaje się zmieniać, następnie 

naciśnij SET/S na kilka sekund, aby wejść w ustawienia budzika. Kolejność 

ustawiania: godzina → minuta. 

2. Podczas ustawiania ustawiany element będzie migał. 

3. Naciśnij UP/+ raz, aby zwiększyć wartość o 1; naciśnij DOWN/- raz, aby 

zmniejszyć wartość o 1. 

4. W trybie godziny naciśnij MODE/M raz – ekran przestaje się zmieniać, następnie 

naciśnij UP/+, aby ustawić budzik 1 / 2. 

5. W trybie ustawiania budzika: 

o W trybie ustawiania budzika naciśnij MODE/M raz, ekran przestaje 

się zmieniać, naciśnij SET raz, a następnie naciśnij UP/+, aby 

włączyć/wyłączyć budzik 1. 

o W trybie ustawiania budzika naciśnij MODE/M raz – krótkie 

naciśnięcie = przełączenie na budzik 2. 

o Krótkie naciśnięcie SET/S raz, a następnie naciśnij UP/+, aby 

włączyć/wyłączyć budzik 2. 

 

(3) Gdy dzwoni budzik 

1. Budzik wydaje sygnał „BiBi”, który trwa 1 minutę. 

o Pierwsze 10 s: dźwięk Bi Bi 

o Drugie 10 s: dźwięk Bi Bi 

o Trzecie 10 s: dźwięk Bi Bi 

o Następnie ciągły dźwięk BiBi 

2. Naciśnij SNZ/LIGHT, aby zatrzymać budzik i uruchomić funkcję drzemki. 

o Zawsze: czas drzemki to 5 minut, co 5 minut budzik zadzwoni 

ponownie. Maksymalnie 10 razy. 

o Naciśnij dowolny inny przycisk, aby anulować funkcję drzemki. 

o W trybie „chciwej drzemki” (greedy sleep) budzik dzwoni przez 1 

minutę i automatycznie włącza kolejną drzemkę. 

 

(4) Wyświetlanie cykliczne 

1. W trybie godziny naciśnij SET/S raz, wybierz 01 / 02 przyciskami UP i potwierdź 

ustawienie przyciskiem SET/S. 

o 01 = tryb godziny 

o 02 = tryb wyświetlania cyklicznego (czas → miesiąc/dzień → rok → 

temperatura °C) 

 

(5) Tryb oszczędzania energii 

1. Gdy zegar działa na baterii, tryb oszczędzania energii włącza się automatycznie. 

o Po 10 sekundach wyświetlacz LED gaśnie, aby oszczędzać energię. 

o Wyświetlacz LED można włączyć dowolnym przyciskiem. 

o Wyświetlacz LED może się także włączać przez funkcję sterowania 

głosem (ale nie przy zasilaniu z USB). 

2. Podczas pracy na USB tryb oszczędzania energii można włączać/wyłączać 

przyciskiem SNZ/LIGHT. 

o Dwa sygnały dźwiękowe = tryb oszczędzania włączony 

o Trzy sygnały dźwiękowe = tryb oszczędzania wyłączony 

 

(6) Inne 

• W trybie godziny naciśnij UP na krótko – pojawi się miesiąc/dzień → rok → 

temperatura (°C). 

• Podczas wyświetlania temperatury naciśnij DOWN/-, aby wybrać jednostkę °C / 

°F. 

 


